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ИНФОРМАЦИЯ 

ГУ – УПРАВЛЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ

                              В БЕРЕЗОВСКОМ РАЙОНЕ ХМАО-ЮГРЫ

  13 декабря 2016 года            


   


Итоги приема отчетности
 от работодателей
 за 3 квартал 2016 года
В отчетную кампанию за 3 квартал 2016 года Управление ПФР в Березовском районе ХМАО-Югры приняло отчетность от 428 работодателей района, из которых 77 % направили отчетность в электронном виде с электронной цифровой подписью по телекоммуникационным каналам связи. 
Свою обязанность по сдаче отчетности своевременно исполнили 100% работодателей. Отчетность, представленная позже установленного срока, принимается со штрафами.
Руководители организаций, не предоставивших отчеты за 9 месяцев 2016 года, будут привлечены у административной ответственности в соответствии со статьей 15.33 КоАП.
По итогам камеральных проверок представленных РСВ-1 плательщики, имеющие задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование, получат требования для добровольной оплаты в течение 10 дней. По неисполненным требованиям будет проведено принудительное взыскание задолженности со счетов плательщиков путем выставления инкассовых поручений. Отделение ПФР по ХМАО-Югре внедрило формирование электронных инкассовых поручений. На сегодняшний день 100% инкассовых поручений выставляется в электронном виде. Эта мера применяется только к тем плательщикам, которые не уплачивают страховые взносы в установленном законом сроки и объемах
Дополнительно напоминаем, Корректирующие (отменяющие) сведения  индивидуального (персонифицированного) учета  за предыдущие отчетные периоды  представляются вместе со сведениями с типом корректировки сведений «исходная» за период  в котором корректируются данные. Корректирующие (отменяющие) сведения представляются по формам представления сведений индивидуального (персонифицированного) учета, действовавшим в том периоде, за который выявлены ошибки (расхождения):
                            - 2010-2013г.г. – СЗВ-6-1(2), СЗВ-6-4;
                            - с 2014-2015 г.г. – раздел 6 РСВ

Дополнительную информацию можно узнать по адресу: п. Березово. ул. Авиаторов,  № 20 офис 1. , а также  по  тел. 2-29-10, 2-29-87;
Информация предоставлена ГУ-УПФР в Березовском районе ХМАО-Югры
