Специалисты Пенсионного фонда Югры - активные участники спортивных мероприятий
 
В Югре прошел День физкультурника. Катались на  роликовых коньках и  велосипедах, делали  пробежки и играли в пейнтбол представители  Пенсионного фонда во всех городах Югры,  не только наблюдали за спортивными баталиями, но и сами активно участвовали в спортивных состязаниях.
В Нижневартовске, Сургуте и Мегионе  сотрудники Управлений ПФР вышли на  общую зарядку.    " С большим удовольствием приняли участие в  фитнес – зарядке и выполнили несложные упражнения под веселую музыку и  руководством тренера. После хорошей разминки не захотели пропустить массовое действо. Торжественную часть открыл глава города Мегиона Олег Дейнека,  который пожелал участникам удачи и успехов в соревнованиях, а также призвал всех горожан вести здоровый образ жизни и активней заниматься физической культурой, " - поделились впечатлениями сотрудники  Государственного Учреждения -Управление Пенсионного фонда РФ в г.  Мегионе.
"Сотни любителей спорта и сторонников здорового образа жизни собрались на стадионе «Спортивное ядро». После выступления официальных лиц, а также вручения наград лучшим спортсменам, показавшим отличные результаты на всероссийских и международных соревнованиях, специалисты ПФР приступили к разминке. Наклоны, взмахи руками и ногами на поле выполняли десятки участников спортивного праздника, в том числе и глава города Вадим Шувалов, "- рассказала руководитель ГУ-УПФР в г. Сургуте (межрайонное) Куксенко Наталья Викторовна.

В Югорске сотрудники ПФР пришли на стадион с семьями. Заместитель начальника Управления ПФР в г.Югорске Соболева Надежда Николаевна: " Поделиться своими  спортивными  привычками, которые помогают поддерживать здоровье и оставаться в отличной форме! Подать свой положительный пример и вызвать интерес к различным видам спорта! Такую цель преследуем сегодня." 

Представители  Управления Пенсионного фонда в г.Лангепасе приняли участие в празднике здоровья, красоты, силы и мужества: " День физкультурника удался! Все остались довольны и получили положительный заряд эмоций! Решили ,что традиционно по выходным будем чаще встречаться на стадионе!"
"Завершился   марафон бодрости, силы и энергии,  в котором участвовали  активные и спортивные сотрудники Отделения ПФР. Это стремление людей к активному образу жизни. Это своеобразное единение. Надеюсь, что не только в День физкультурника, но и в дальнейшем,  специалисты Пенсионного фонда Югры еще не раз станут участниками "Часа здоровья", совершат массовые забеги и мини-марафоны на лыжах, коньках, и велосипедах, ведь Год здоровья в Югре продолжается и мы продолжим укреплять здоровье, будем  сторонниками  и приверженцами  здорового образа жизни», - подчеркнула управляющий Отделения Пенсионного фонда по Ханты-Мансийскому округу - Югре Татьяна Сергеевна Зайцева. 

Напомним, 2017 год объявлен главой региона Годом здоровья. В его рамках запланированы мероприятия, направленные на популяризацию здорового и активного образа жизни.
