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Пенсионный фонд Российской Федерации


Отделение Пенсионного фонда РФ 

по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Более 70 тысяч человек установили мобильное приложение ПФР

Более  70 тысяч человек скачали приложение Пенсионного фонда для мобильных устройств, которое предоставляет еще более удобный доступ к ключевым электронным услугам и сервисам Личного кабинета ПФР для граждан. С помощью приложения пользователи могут получить информацию о состоянии своего индивидуального лицевого счета в Пенсионном фонде, данные о назначенной пенсии и социальных выплатах, проверить перечисленные работодателем страховые взносы, записаться на прием или заказать необходимые документы.
Кроме того мобильное приложение позволяет  использовать пенсионный калькулятор, с помощью которого можно рассчитать пенсионные баллы за год, размер будущей пенсии, увидеть, как формируется пенсия и какие факторы влияют на ее размер — заработная плата, продолжительность страхового стажа, отпуск по уходу за ребёнком и иные нестраховые периоды. Отметим, что у авторизованных пользователей калькулятор уже учитывает сформированный стаж и баллы, что упрощает заполнение полей с личной информацией.

Бесплатное приложение ПФР доступно на платформах iOS и Android. Для начала работы в нем необходимо пройти авторизацию с помощью подтвержденной учетной записи на Портале госуслуг, а также задать четырехзначный пин-код, с помощью которого в дальнейшем будет осуществляться вход в приложение. Подтвердить учетную запись на Портале госуслуг можно в офисах «Почты России», «Ростелекома» или клиентских службах Пенсионного фонда.
Ряд услуг, доступных через приложение, можно получать и без авторизации через учетную запись. Например, с использованием службы геолокации мобильного устройства приложение найдет ближайшую клиентскую службу Пенсионного фонда или МФЦ и предоставит возможность записаться на прием. Помимо этого приложение позволит заказать необходимые справки и документы, а также направить обращение в ПФР.
Качественное и быстрое предоставление государственных услуг — одна из важнейших задач Пенсионного фонда России. И сегодня эти услуги можно получить через мобильное приложение в режиме «онлайн».
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