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Государственное учреждение – Управление Пенсионного        

фонда Российской Федерации в Березовском районе 

               Ханты-Мансийского автономного округа-Югры
24 января 2017 года            


   


Стартовала отчетная кампания для плательщиков страховых взносов в ПФР

С 9 января 2017 Управление Пенсионного фонда России в Березовском районе Ханты-Мансийскому автономному округу – Югры начало прием от работодателей Единой формы отчетности в ПФР за IV квартал 2016 года.
Прием отчетности от плательщиков страховых взносов за IV квартал 2016 года территориальные органы ПФР осуществляют по формам и форматам 2014 года.

Однако при подготовке отчетности РСВ-1 за IV квартал 2016 года следует обратить внимание:
При приеме отчетности по форме РСВ-1 производится сверка соответствия данных, указанных в разделе 6 формы РСВ-1 данным, указанным в формах СЗВ-М за соответствующий квартал. По итогам сверки отчетности за III квартал 2016 года Управление ПФР в Березовском районе ХМАО-Югры направляло страхователям уведомления о необходимости внесения уточнений, следовательно, те страхователи, которые заявили о том, что в корректировке нуждаются сведения формы РСВ-1, обязаны представить корректирующие сведения за III квартал 2016 г в составе отчета за IV квартал 2016 г. (раздел 2.5.2).
Пенсионный фонд также напоминает, что последними датами сдачи отчетности за IV квартал 2016 г в бумажном виде является 15 февраля, а при подаче отчетности в электронном виде – 20 февраля. В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки представления отчетности, законодательство предусматривает применение штрафных санкций.

Программы для подготовки и проверки отчетности, которые в значительной степени облегчают процесс подготовки и сдачи отчетности для плательщиков страховых взносов, размещены в свободном доступе на сайте Пенсионного фонда www.pfrf.ru в разделе «Электронные сервисы». Кроме того, можно воспользоваться электронным сервисом ПФР «Кабинет плательщика страховых взносов». Здесь размещены все формы документов, форматы данных, правила проверки отчетности. В Кабинете можно посмотреть реестр платежей, получить справку о состоянии расчетов, оформить платежное поручение, рассчитать страховые взносы, выписать квитанции, проверить отчетность и многое другое в режиме реального времени.

Отдел персонифицированного учета, администрирования страховых взносов,
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