
ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
организаций и (или) индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи при декларировании оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Искажение информации и (или) нарушение порядка
и сроков при декларировании производства, оборота
и (или) использования этилового спирта, алкогольной
и спиртосодержащей продукции, использования производственных мощностей влечет наложение административного штрафа в соответствии со статьей 15.13 Кодекса Российской Федерации
об административных правонарушениях
от пяти тысяч до ста тысяч рублей.


Формы деклараций об объеме розничной продажи алкогольной продукции позволяют вносить сведения, связанные с отсутствием закупки или фактической реализации алкогольной продукции в отчетном периоде.

Корректирующие декларации предоставляют до окончания квартала, следующего за отчетным кварталом, с обоснованием причин, вызвавших неполноту или недостоверность представленных сведений. 

Вопросы, связанные с представлением деклараций в электронном виде, а также регистрацией в «Личном кабинете», можно задать по телефону:  8 (495) 662-50-52, добавочный 1946, 8 (499) 250-03-73. Дополнительно вопросы можно задать на официальном Форуме Федеральной службы (http://forum.fsrar.ru/).


Консультации по вопросам, связанным
с представлением деклараций организациями и (или) индивидуальными предпринимателями, осуществляющими розничную продажу пива и пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи можно получить в Управлении лицензирования Департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Карла Маркса, д. 14, каб. 102, 409.
*
Также, интересующие Вас вопросы
в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, можно задать по телефонам: код г. Ханты-Мансийска 8 (3467), телефоны: 32-09-74, 32-12-95, 32-16-44, 32-16-35, 32-12-97, 32-16-59.
*
[bookmark: _GoBack]Дополнительная информация, рекомендованная для ознакомления для организаций и (или) индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции размещена на официальном сайте Департамента экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры: http://www.depeconom.admhmao.ru


