
Информация 
о выполненных работах администрацией городского поселения Игрим
 в сфере благоустройства территорий муниципального образования 
в 2024 году.

В рамках утвержденной муниципальной программы «Формирование городской среды городского поселения Игрим» выполнены мероприятия:
1. Открытие парка «Сказочный бор» по адресу: пгт.Игрим, ул. Кооперативная, 13.
[bookmark: __DdeLink__517650_6651069332]В рамках реализации мероприятий по благоустройству сельских территорий в соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30.12.2021 года № 637-п «О мерах по реализации государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Развитие агропромышленного комплекса» и Государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства РФ от 31.05.2019 г. № 696, разработан проект на освещение улиц Южная и Парковая и детской площадки в п. Ванзетур, стоимость работ составляет 1 543 379,51 руб. Реализация  проекта предусмотрена в 2025 году.
В целях благоустройства территории городского поселения Игрим в 2024 году выполнены мероприятия:
- разработан дизайн-проект на ремонт павшим вонам в Великой Отечественной Войне в п. Ванзетур, стоимость работ составляет 5 459 240 руб.
- высажено 5 саженцев сирени, 2 ирги, 10 саженцев рябины. Произведена посадка более 15 000 тыс. однолетних и многолетних цветов в клумбы, расположенные на территории гп.Игрим; 
- в период летнего сезона произведена очистка береговой линии и лесного массива от мусора протяженностью 5100 м в 3 этапа, (в местах массового отдыха населения), установка урн, мусорных баков;
- выявление и устранение дефектов на детских игровых площадках. Демонтаж непригодных конструкций, установка урн.
- произведена очистка ливневой канализации по ул. Астраханцева, ул. Промышленная, ул. Кооперативная;
- произведен спил веток, кустарников (согласно утвержденного плана и по заявлениям жителей пгт.Игрим).
- скашивание травы на обочинах автомобильных дорог местного значения площадью 388 кв.м.
- выполнен ремонт дорог в щебеночном исполнении по улицам Береговая; Совхозная; Сосьвинская; Рябиновая; Республики; имени Н. Кухаря; пер. Рыбников, Молодежный, на сумму 19 555,07 тыс. руб.
- в летний период выполнен ямочный ремонт автомобильных дорог местного значения в грунтовом основании, объем песка 270 м3 (плановая, по заявлениям жителей пгт.Игрим);
- в летний период выполнена планировка проезжей части автомобильных дорог местного значения в щебеночном и грунтовом исполнении без добавления нового материала 13 500 кв. м;
	- в зимний период собрано и вывезено 6,63 тыс. тонн снега;
- произведена замена дорожных знаков в количестве 10 шт.;
[bookmark: _GoBack]- на территории поселения в рамках XXI Международной экологической акции «Спасти и сохранить» проведена акция «Югра-Экозабег. Чисто побегать!», организатором которой выступил региональный оператор по обращению с твердыми коммунальными отходами АО «Югра-Экология», а также в 3 этапа окружной субботник «Мой чистый дом -Югра», с участием организаций и жителей поселка; 
- произведена покраска пешеходных переходов на дорожном покрытии. Ремонт, замена элементов установленных искусственных неровностей (ограничителей скорости).
 - обрезание (укорачивание) стволов деревьев по улицам поселка, совместно и Игримским участком ЮРЭСК, для недопущения обрыва электропередач. 
В рамках энергосервисного контракта произведен ремонт светодиодных светильников (уличное освещение) в количестве 28 шт. (пгт. Игрим -17 шт., п. Ванзетур - 9 шт., д.Анеева - 2 шт.
В 2024 году администрацией городского поселения Игрим при выполнении работ по уборке прилегающих территорий к площадкам (местам) временного накопления ТКО, уборке мест общего пользования территорий городского поселения Игрим вывезено 6514 куб. мусора.




