УВАЖАЕМЫЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРОПРОИЗВОДИТЕЛИ!
[bookmark: _GoBack]В 2024 году Правительством Ханты-Мансийского автономного округа — Югры, в целях оказания финансовой помощи сельскохозяйственным товаропроизводителям, подвергшимся подтоплению, из резервного фонда выделялись бюджетные ассигнования на приобретение грубых кормов. 
	Выделение бюджетных средств из резервного фонда Ханты-Мансийского автономного округа — Югры для оказания финансовой помощи сельскохозяйственным товаропроизводителям возможен при наличии подтверждающих документов:
-наличие на праве собственности и (или) аренде земельного участка, выделенного под сенокосы;
-наличие акта осмотра земельного участка, подтверждающего высокий уровень воды, который не позволяет произвести заготовку кормов, или письмо от муниципального казенного учреждения Березовского района «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям».
Таким образом одним из обязательных требований для получения финансовой помощи, является наличие на праве и (или) аренде земельного участка. 
По вопросу оформления земельных участков заинтересованные лица могут обратиться в отдел по земельным ресурсам комитета по земельным ресурсам и управлению муниципальным имуществом администрации Березовского района по телефонам 8 (34674) 2-29-74, 2-18-68, в отдел по земельному и муниципальному хозяйству администрации городского поселения Игрим по телефону 8 (34674) 3-10-30.


