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Концертно - выставочный зал является одним из центров духовной и эстетической культуры п. Игрим.  Концертно - выставочный  зал - это многофункциональное учреждение культуры, которое работает по нескольким направлениям: выставочная, экскурсионная, концертная деятельности, так же проводится ряд значимых в культурной жизни мероприятий  -  мастер – классы, интерактивные игры, поэтические вечера, конкурсы, встречи с творческими людьми. Ведется просветительская работа (в виде всевозможных презентаций, мастер - классов) направленных на работу по гражданскому, патриотическому воспитанию молодежи. Особое внимание уделяется работе с детьми, подростками, молодежью, социально незащищенными слоями населения в рамках муниципальных программ направленных на профилактику незаконного оборота и потребления наркотических средств, на профилактику экстремизма, терроризма и толерантности.  
За отчетный период в экспозиционно – выставочной деятельности, в Концертно – выставочном  зале  было оформлено  11 выставок. Среди них вызвали наибольший интерес: 
- персональная выставка живописи художника Щербакова М.А. «Творчество длиною в жизнь»;
-  выставка  декоративно - прикладного творчества  выпускниц Димовой Дианы  и преподавателя Вокуевой Е.А. Игримского центра творчества «Палитра творческих мгновений»;
-   ежегодная выставка художественно – эстетического искусства и народно – прикладного творчества «Пасхальный вернисаж»;
-  выставка творческих работ учащихся, выпускников и преподавателей художественного отделения Игримской школы искусств «Фантазии полёт и рук творенье».
Так  же,  Концертно – выставочный зал осуществляет передвижные выставки, так 10 сентября  и 10 декабря были осуществлены  2 передвижные однодневные выставки в Игримский Дом культуры.  
 Одним из важных направлений в деятельности Концертно - выставочного  зала является партнерство с детскими дошкольными и образовательными учреждениями п. Игрим, Комплексным центром социального обслуживания населения «Альянс», с Центром социальной помощи семье и детям «Росток». Среди этих учреждений широко развита работа экскурсионного обслуживания посетителей. За отчетный период в Концертно – выставочном зале было проведено 135 экскурсий. Их прослушали 3115 чел. 
Основной категорией посетителей выставочного  зала являются дети. Так, среди детей образовательных учреждений в Концертно – выставочном  зале было проведено 2 поэтических вечера.
Перед работниками выставочного зала стоит важная задача – научить детей не только слушать и смотреть, но и услышать и увидеть то, о чем рассказывается. Для этого применяются различные формы проведения занятий с детьми. Широко используются на практике проведение мастер-класса. За отчетный период в Концертно – выставочном зале проведено  15 мастер – классов. 
Совместно  с   Игримской школой искусств в Концертно – выставочном зале организованно и проведено  11 музыкальных   концертов. 
В рамках муниципальных программ направленных на профилактику  с терроризмом и  экстремизмом. А также на профилактику незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ  было   проведено 8 мероприятий.  
Таким образом,  за отчетный период выставочный зал посетило - 8 458 чел., из них в возрасте до 18 лет -  4 937 человек. 
Постоянное сотрудничество и взаимодействие с разными творческими коллективами, учреждениями, а также с различной возрастной категорией жителей поселка, помогает выявлять новые творческие личности, таким образом, с каждым годом прибавляются новые участники и новые зрители. 
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