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Структурное подразделение
Дом культуры пгт. Игрим

В отчетный период сотрудниками  Дома культуры  в рамках годового плана было организовано и проведено  79 различных культурно-досуговых мероприятий, для детей и подростков было организованно 52 мероприятия, разных направленностей, обслужено 13 804 зрителя из них детей 5232 человека.
Активная работа ведется с детьми и подростками поселка. Разработаны комплексные планы основных направлении работы Дома культуры на  2016 год в рамках муниципальных программ:  Мероприятия, направленные на профилактику экстремизма среди подрастающего поколения - проведено 6 мероприятий, обслужено 262 человека. Мероприятия, направленные на профилактику незаконного оборота и потребления наркотических  средств и психотропных веществ – 12 мероприятий, обслужено 609 человек.  
Ведется  совместная деятельность с общеобразовательными и спортивными  учреждениями. Следует отметить сложившуюся практику совместной деятельности Дома культуры и учреждении в организации летнего отдыха детей. За летний период для оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей на базе учреждении специалисты Дома культуры провели 36 мероприятий, обслужили  929 человек.
По патриотическому воспитанию населения в Доме культуры   проведено 8  мероприятий, присутствовало 5450 человек из них 1950 детей.
Клубные формирования Дома культуры:
	Наименование коллектива
	Количество участников

	Народный ансамбль народного танца «Ивушка», в состав ансамбля входит 2 гуппы
	Средняя группа – 8 человек (от 15 -45 лет)
Группа «Молодушки» - 9 человек (от  6- 15 лет)

	Вокальный ансамбль «Радуга»
	6 человек – (Участники старше 24 лет)

	Команда КВН «Лабутены»
	3 человека – (Участники старше 24 лет)

	Вокальная ансамбль «Вдохновение»
	15 человек – (Участники старше 24 лет)


Структурное подразделение
Дом культуры п.Ванзетур

За 9 месяцев 2016г. Домом культуры было проведено 104 мероприятия, которые посетили 3314 человек. Для детей до 14 лет было проведено 61 мероприятие- посетило 1429 человек, от 15 до 24 лет- 15 мероприятий, которые посетили 344 человека, от 24 лет и старше 9 мероприятий- посетили 275 человек, для разновозрастной категории 19 мероприятий  посетило 1266 человек.
Мероприятия, направленные на воспитание патриотизма и любви к Родине, к своему краю проведено11 мероприятий- 641 чел.
С целью привлечения внимания общественности к проблемам наркомании среди детей и подростков, формирования у детей и подростков позитивной установки на здоровый образ жизни, проводился ряд мероприятий в форме бесед, диспутов проведено 5 мероприятий- 122 чел.
Не остаётся без внимания и проблема терроризма и экстремизма проведено 2 мероприятия- 31чел. Профилактические мероприятия 5 присутствовало 97 человек, флеш-моб «Молодёжь без табака». По сохранению традиций народной культуры проведено 2 мероприятия с охватом 88 человек.  Не остаётся без внимания и культура народов ханты и манси 2 мероприятия- 104 человека. Организация семейного досуга, в этом направлении проведено 4 мероприятия, которые посетили 147 человек.
На базе Дома культуры функционирует 8 клубных формирований, общее количество участников которых составляет 15 человек, три из которых для детей и подростков: танцевальный коллектив «Непоседы» (8 человек), кружок ИЗО «Золотая кисть» (7 человек), ансамбль эстрадной песни «Эстрада» (6 человек); 2 формирования для старшего поколения: ансамбль «Чародейки» (8 человек); вокальный дуэт «Сибирочка» (2 человека), 2 формирования для людей среднего возраста: вокальный дуэт «Очарование» (2 человека)- вокальный дуэт «Деревенька» (2 человека) радует зрителей задорными частушками и русскими песнями.

Структурное подразделение
Дом культуры д. Анеева

В 2016 году было проведено 34 мероприятия, на которых присутствовало 666 человек. Из них для детей до 14 лет – 13 мероприятий присутствовало 161 человек. От 15 до 24 лет 5 мероприятий- 156 человек. Дискотек проведено 10 присутствовало  219 человек. 
Для разновозрастной категории 7  мероприятий, присутствовало 220 человек, конкурсно- игровые программы 6 мероприятий , присутствовало 61 человека. Массовые: 1 мероприятие, присутствовало 31чел.
Патриотические: 7 мероприятий- 105 чел. 
Мероприятия, направленные на профилактику экстремизма среди подрастающего поколения  2 мероприятия, людей присутствовало 48человек.

Структурное подразделение
библиотека поселковая.

В поселковой библиотеке зарегистрировано – 692 пользователя, посещений - 5280 , выдано 18955  документов.
Проведено мероприятий - 117 , их посетили –  1237  человек (из них 35 мигрантов). 
Работники библиотеки провели 13 мероприятий для пенсионеров, на которых присутствовало 144 человека. Для людей с ограниченными возможностями,  проведено 3 мероприятия, посетило 25 человек.
В летний период для детей, из летних оздоровительных лагерей поселка, проведено 18 мероприятий по привлечению к чтению детей мероприятия посетили 354 ребенка. Так же в летний период для молодежи, работавшей в Молодежном трудовом отряде, проведено 10 мероприятий, на которых присутствовало 100 человек, из них 34 подростка из СОП и 3  человека, состоящих в КДН. По профилактике экстремизма и  незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ за 9 месяцев проведено13 мероприятий, на которых присутствовало 298 человек.
Была проведена подписка на периодические издания.
Подписка на 2 полугодие 2016 года: 16  комплектов.
Подписка на 1 полугодие 2017 года: 16 комплектов.
Комплектование: в дар от читателей:  217 экз.

Структурное подразделение
Библиотека детская.

Фонд детской библиотеки составляет 8540 экземпляров книг
Количество пользователей     –   1257 чел.
Число посещений                   -     10163 чел.
Выдача литературы                 -    21093 экз.
За отчетное время проведено 127 массовых мероприятий, присутствовало 1626 читателей.
Краеведение – 6 мероприятий , 112 чел. присутствовало
Экология – 17 мероприятий, 478 чел. присутствовало
Патриотическое воспитание – 21 мероприятие, 322 чел. присутствовало
Эстетическое воспитание – 5 мероприятий, 75чел. присутствовало
Обзоров – 27, 630чел. присутствовало
Пропаганда здорового образа жизни – 9 мероприятий, 244 чел. присутствовало
Детская библиотека ежегодно сотрудничает с летними площадками,  созданными на базе образовательных учреждений. За летний период в библиотеке проведено  45  мероприятий, присутствовало  детей  893 чел.
Каждый день с 12.00 до 18.00 часов «Выучи уроки в библиотеке»
Каждую субботу в 14.00 для неорганизованных детей проводятся познавательные мероприятия. 
Поступило книг в библиотеку 139 экземпляров. 

Структурное подразделение
Библиотека поселковая п.Ванзетур

В библиотеке зарегистрировано 105 пользователей, 
Книжный фонд библиотеки составляет 3709 экземпляров, в т.ч. детская литература – 1331 экз.
Из них детей до 14 лет  зарегистрировано 46 читателей.
Выдано  пользователям библиотеки – 4773 экземпляра,   из них детям до 14 лет – 2315 экз.
Число посещений библиотеки – 2360,     в т.ч. дети до 14 лет – 1502 чел.
Проведено массовых мероприятий – 72, из них книжных выставок – 9
Посетили  мероприятия – 564 чел., в т.ч. дети до 14 лет  – 543 чел.
Поступление новой литературы – 26 экземпляров, в т.ч. детской – 13 экз.
Поступление  периодических  изданий – 10 наименований журналов и газет 
Число зарегистрированных пользователей ТОД (чел.) – 22, в т.ч. дети до 14 лет (чел.) – 10
Количество обращений к ресурсам Интернет  – 951, к правовым системам – 18, количество посещений  - 239 чел.

Структурное подразделение
Библиотека сельская д.Анеева

Фонд библиотеки – 3148 экз.
Количество пользователей – 45 чел.
В т.ч. до 14 лет -12 чел.
Число посещений – 382  чел.
Книговыдача – 548 экз.
Мероприятий  проведено - 19
В т.ч. для детей до 14 лет -8 мероприятий
Книжных выставок – 3


Структурное подразделение
Концертно-выставочный зал

Концертно - выставочный  зал работает по нескольким направлениям: выставочная, экскурсионная, концертная деятельности, так же проводятся мастер – классы, интерактивные игры, поэтические вечера, конкурсы, встречи с творческими людьми. Ведется просветительская работа (в виде всевозможных презентаций, лекций) направленных на работу по гражданскому, патриотическому воспитанию молодежи. 
За отчетный период в Концертно - выставочном зале было организовано и открыто 9 выставок (их них 4 выставки тематические), проведено 11 музыкальных   концертов,  15 мастер – классов, 2 поэтических вечера и 2 выставки – конкурс среди жителей п. Игрим. В рамках муниципальных программ проведено 8 мероприятий.  За отчетный период было проведено 115 экскурсий, их посетили 2948 чел. Всего за отчетный период выставочный зал посетило - 5 468 чел., из них в возрасте до 18 лет -  3 237 человек. 
Концертно – выставочный зал осуществляет передвижные выставки, так 10 сентября   организовал передвижную однодневную выставку в ДК п. Игрим ретро – экспонатов (в рамках проекта – 2017 года  «Ностальгия по СССР»),  количество зрителей данной выставки – 300 человек.  
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