Обзор нормотворчества городского поселения Игрим 

	№
	ОБЗОР ЗАКОНОДАЛЬСТВА
	Мониторинг и ревизия за второе полугодие 2019 года


	Раздел
1.
	Введение
	Проведение мониторинга федерального и регионального законодательства в городском поселении Игрим необходимо, для того чтобы выявить наиболее важные и интересные изменения законодательства, оперативная информация, позволяет незамедлительно реагировать на все нововведения в интересующей сфере деятельности.
Реформы в современной России, постоянно сопровождается изменением законодательства. С целью отследить все новшества в законотворчестве, узнать об изменениях и проанализировать их, сотрудники администрации городского поселения Игрим ответственные за мониторинг занимаются ежедневным мониторингом изменений в законодательстве и подготовкой еженедельных обзоров этих изменений, осуществляют правовой мониторинг и предоставляют необходимые материалы для других отделов в администрации гп. Игрим. 

	Раздел 2.
	Анализ федерального законодательства в сфере правового регулирования
1) предмет и состояние правового регулирования в сфере правоотношений:

	За период с июля 2019 года по 31 декабря 2019 года в соответствии с законодательством Российской Федерации, в сфере регламентирующей работу органов местного самоуправления были внесены изменения следующими нормативными правовыми актами:    
Новое в законодательстве о местном самоуправлении
Федеральный закон от 26.07.2019 N 226-ФЗ "О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате и статью 16.1 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"
Статья 16.1. дополнена 19 и 20.
"19) совершение нотариальных действий, предусмотренных законодательством, в случае отсутствия во входящем в состав территории муниципального округа, городского округа и не являющемся его административным центром населенном пункте нотариуса;";
"20) оказание содействия в осуществлении нотариусом приема населения в соответствии с графиком приема населения, утвержденным нотариальной палатой субъекта Российской Федерации.".

Федеральный закон от 26.07.2019 N 228-ФЗ "О внесении изменений в статью 40 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и статью 13.1 Федерального закона "О противодействии коррупции" Уточнена ответственность депутатов представительных органов местного самоуправления за коррупционные правонарушения.
Устанавливается, что в случае представления депутатом, членом выборного органа местного самоуправления, выборным должностным лицом местного самоуправления недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, если искажение этих сведений является несущественным, к ним могут быть применены следующие меры ответственности:
- предупреждение;
- освобождение от должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления с лишением права занимать должности в указанном органе до прекращения срока его полномочий;
- освобождение от осуществления полномочий на постоянной основе с лишением права осуществлять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий;
- запрет занимать должности в представительном органе муниципального образования, выборном органе местного самоуправления до прекращения срока его полномочий;
- запрет исполнять полномочия на постоянной основе до прекращения срока его полномочий.
Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления указанных мер ответственности будет определяться муниципальным правовым актом в соответствии с законом субъекта РФ.

Федеральный закон от 02.08.2019 N 283-ФЗ "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Введены особенности архитектурно-строительного проектирования в отношении объектов транспортной инфраструктуры федерального значения, линейного объекта транспортной инфраструктуры регионального или местного значения;
- дополнен перечень объектов, для которых не требуется разрешение на строительство;
- закреплены нормы о перераспределении земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности;
- уточнен порядок подготовки решений о развитии застроенной территории, о комплексном развитии территории.
Федеральный закон вступает в силу со дня опубликования.

Федеральный закон от 02.08.2019 N 313-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" 
резидент РФ подписал закон о предоставлении горизонтальных субсидий от региона региону, от муниципалитета муниципалитету. Уточнены формы межбюджетных трансфертов для местных бюджетов. Урегулированы вопросы назначения руководителя регионального финансового органа.

В силу правительственных актов регионы смогут получать межбюджетные трансферты для поощрения лучшей практики по организации муниципального управления и решению вопросов местного значения.

Федеральный закон от 16 декабря 2019 г. № 432-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции" В шестимесячный срок, установленный для привлечения государственных и муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности за коррупционное правонарушение, не будут включаться периоды больничных, отпусков, а также время производства по уголовному делу.
Уточнены ограничения по участию служащих в управлении некоммерческими организациями.

  За отчетный период судебная практика по регулированию общественных отношений в рассматриваемой сфере отсутствует.


	
	2) пробелы и коллизии в федеральном законодательстве в рассматриваемой сфере
	В период с июля 2019 года по 31 декабря 2019 года пробелы и коллизии в федеральном законодательстве в рассматриваемой сфере не выявлены.

	Раздел3
	Полномочия муниципального образования в соответствующей сфере правоотношений 
	В течение отчетного периода предоставлялись следующие дополнительные полномочия муниципальному образованию.
Федеральным законом от 2 августа 2019 года N 283-ФЗ внесены изменения в вопросы местного значения городского поселения пункт 20 части 1 после слов "территории, выдача" дополнить словами "градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах поселения, выдача"; б) часть 3 после слов "в границах населенных пунктов поселения)," дополнить словами "20 (в части принятия в соответствии с гражданским законодательством Российской Федерации решения о сносе самовольной постройки, решения о сносе самовольной постройки или приведении ее в соответствие с установленными требованиями),";

	Раздел4
	 Анализ действующего законодательства муниципального образования 
	 1) Состояние правового регулирования в муниципальном образовании городского поселения Игрим в соответствующей сфере правоотношений регламентирующей деятельность органом местного самоуправления
Органами местного самоуправления муниципального образования городского поселения Игрим в рассматриваемой сфере, полномочия, предоставленные федеральным законодательством реализованы в достаточной степени.
Во второй половине 2019 года, принятые муниципальные нормативно-правовые акты, а также сведения о вступлении их в действие, своевременно, в соответствии с действующим законодательством, направлены в орган государственной регистрации.
Учитывая изменения в федеральном и окружном законодательстве, на протяжении второго полугодия 2019 года осуществлялась деятельность по приведению в соответствие с действующим законодательством Устава поселения. Всего за прошедший период 2019 года в Устав поселения 1 решением совета депутатов городского поселения Игрим внесены изменения. Изменения в Устав поселения прошли государственную регистрацию в отделе законодательства Управления Министерства юстиции ХМАО-Югры, опубликованы и вступили в законную силу.
Всего в администрации городского поселения Игрим за второе полугодие 2019 год принято 122  распоряжения, 115 Постановления                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  и 31  решение. 
[bookmark: _GoBack]Проведена работа с программной системой регионального значения "Кодекс". Во второй  половине 2019 году, с помощью системы "Кодекс», приведено в соответствие с законодательством Российской Федерации и законодательством ХМАО-Югры 145 нормативных акта городского поселения Игрим. Все выявленные программой пробелы в нормативных правовых актах городского поселения Игрим устранены и направлены в систему для внесения изменений. 

	Раздел 5
	Выводы по результатам мониторинга
	Проведенный анализ нормативно правовых актов муниципального образования городское поселения Игрим позволяет сделать вывод, что соответствующие правоотношения на территории городского поселения Игрим в целом урегулированы, надлежащим образом. 
Муниципальным образованием создана достаточная нормативная база для решения местных вопросов, которая в настоящее время совершенствуется, ведется активная работа по устранению пробелов, а также по приведению нормативных правовых актов городского поселения Игрим в соответствие с Конституцией РФ и федеральным законодательством.
Основной задачей на данном этапе является более детальное регулирование общественных правоотношений в рассматриваемой сфере, своевременное определение приоритетных направлений совершенствования и повышение эффективности муниципального управления. 





Обзор составлен 31.12.2019 года;
Предоставлен главе городского поселения Игрим 31.12.2019 года, 
Размещен на официальном сайте администрации гп. Игрим 31.12.2019 года,
Обнародован на официальных стендах 31.12.2019 года.
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