Полицейские Березовского района возбудили два уголовных дела по факту незаконной добычи водных биологических ресурсов

За текущую неделю в ходе проведения рейда сотрудниками полиции ОМВД России по Березовскому району на водоемах обслуживаемой территории выявлено два факта незаконной добычи биологических ресурсов. 
В начале недели полицейскими задержан житель района 1969 года рождения, который при помощи самоходного транспортного плавающего средства, используя сети, незаконно добыл рыбу вида язь в количестве 8 штук.
Двумя днями позднее стражами порядка задержан 28-летний житель пгт. Березово при совершении вылова рыбы. Установлено, что гражданин не имеет законного разрешения на добычу. Всего мужчина добыл 16 особей пресноводных парод щуки, язя и окуня.
Сотрудниками отдела дознания ОМВД России по Березовскому району возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного пп. «б,в» ч. 1 ст.256 УК РФ «Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов». Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 300 000 до 500 000 рублей либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.
В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.
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