Сотрудники ОГИБДД Березовского района совместно с ребятами лагеря «Интеллект» провели акцию «Засветись! Стань заметней на дороге».
На дорогах района часто можно увидеть, пешеходов идущих по дороге, при наличии рядом тротуаров, или пешеходов пересекающих проезжую часть рядом с зеброй, а не по ней. Таких участников дорожного движения вряд ли можно назвать внимательными и осторожными. За частую они не обращают внимание на окружающую обстановку, тем самым подвергают опасности себя и окружающих их людей.
21 августа текущего года в целях профилактики ПДД для пешеходов, а также с целью предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, сотрудники ОГИБДД совместно с ребятами из лагеря с дневным пребыванием «Интеллект» организовали и провели на центральной площади поселка Березово акцию «Засветись! Стань заметней на дороге» для привлечения детей и взрослых к ношению светоотражательных элементов (фликеров) на одежде.
В ходе акции ребята разъясняли пешеходам всех возрастов о необходимости использования при движении в тёмное время суток или при условиях недостаточной видимости предметов на одежде со световозвращающими элементами (п.4.1. Правил дорожного движения), а также раздавали памятки по их использованию.
Уважаемые взрослые! Известно, что прикрепленный к одежде пешехода фликер заметен в свете фар автомобиля на расстоянии 400 метров, тем самым в 8 раз снижается риск наезда на пешего участника дорожного движения в темное время суток.
Позаботьтесь о безопасности своих детей! Приобретите фликеры для своего ребенка или одежду со световозвращающими элементами. Пусть ваш ребенок станет заметен для водителей транспортных средств на неосвещенных участках дороги.
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