
С 27 по 29 июля  сотрудниками Госавтоинспекции проведено рейдовое мероприятие по профилактике ДТП с участием водителей в состоянии опьянения

Управление ТС водителем, находящимся в состоянии опьянения, является одним из видов правонарушений, представляющих угрозу для безопасности дорожного движения.  В связи с чем, на территории Березовского района в период с 27 по 29 июля сотрудниками ОГИБДД было проведено мероприятие по профилактике ДТП с участием водителей в состоянии опьянения. 



По результатам проведенных мероприятий было возбуждено 3 дела об административном правонарушении по ст. 12.8 КоАП РФ.

Напомним, что за управление ТС водителем, находящимся в состоянии опьянения, предусмотрен штраф в размере 30 000 рублей с лишением права управления от 1,5 до 2 лет. Такая же мера наказания предусмотрена законодательством, если водитель ТС откажется от прохождения медицинского освидетельствования.

Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения быть сознательными и не оставаться равнодушными к обеспечению правопорядка на наших дорогах; выполнять свой гражданский долг и сообщать в полицию о случаях управления автомобилем нетрезвым водителем! 
Помните: вы или ваши близкие могут стать жертвой ДТП с участием нетрезвого водителя! 
