Жители Березовского района продолжают страдать от рук мошенников.
	С начала 2017 года в ОМВД России по Березовскому району зарегистрировано 23 сообщения о фактах мошенничества, из них лица установлены только по трем преступлениям. О том, какими способами пользуются мошенники для своих злых умыслов, уже давно известно всем, но заявления о преступных посягательствах мошенников поступают продолжать.
Так в апреле текущего года подозреваемая 1975 года рождения, неправомерно завладела чужой пластиковой картой ПАО «Сбербанк», в последствии чего, вводя в заблуждение сотрудников торговых организаций, расплачивалась с помощью похищенной банковской карты, чем причинила ущерб пострадавшей на сумму более 3 200 рублей. А в мае у пострадавшей вновь похитили данную банковскую карту и, вводя в заблуждение сотрудников торговых организаций, ей расплачивался подозреваемый 1977 года рождения.
В июне неизвестное лицо, неустановленным способом со счета в ПАО «Сбербанк», принадлежащий жительнице пгт.Березово, похитило денежные средства в сумме более 3 600 рублей. 
Так же в июне жительница Березовского района получила sms-сообщение со ссылкой на неизвестный интернет-адрес. Не задумываясь она перешла по указанной ссылке, чем предоставила доступ злоумышленнику к мобильным приложениям, установленным в телефоне. В результате со счета банковской карты пострадавшей через мобильный банк были списаны денежные средства на сумму 3500 рублей.
И снова в июне жертвой мошенников стал мужчина. Он нашел в сети Интернет объявление о продаже необходимой ему автозапчасти на машину по доступной цене. Созвонившись с фирмой, занимающейся продажей автодеталей, мужчина договорился о совершении сделки. Представитель фирмы отправил на электронную почту заявителя договор и реквизиты для полной оплаты товара. Когда мужчина заполнил договор и перевел денежные средства, злоумышленник пообещал отправить название транспортной компании и номер трека для отслеживания посылки. Спустя сутки пострадавший так и не получил никаких подтверждений отправления товара, а телефоны фирмы перестали отвечать. Тогда мужчина понял, что стал жертвой мошенников и обратился в полицию. 
	В июле у мужчины, проживающего в пгт.Игрим, неустановленное лицо, путем обмана, по средствам мобильной связи, не правомерно завладело денежными средствами в сумме 3 000 рублей.
	Только за июль месяц дознавателями ОМВД России по Березовскому району возбуждено 4 уголовных дела по признакам преступления, предусмотренных ч.1 ст.159 «Мошенничество» и ст.159.3 «Мошенничество с использованием платежных карт» УК РФ. Санкции данных статей предусматривают наказание в виде ограничения свободы сроком до двух лет, либо лишения свободы сроком на тот же срок, либо штраф в размере до 120 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]	Уважаемые граждане! Не передавайте третьим лицам данные своих пластиковых карт, sms-паролей, которые устанавливают доступ к мобильным банкам! Если Вам позвонили и просят предоставить данные карты, sms-пароли или Вам приходят sms-оповещения о списании денежных средств, незамедлительно положите трубку и позвоните оператору банка по номеру, который указан на обратной стороне Вашей карты! Не приобретайте товар с непроверенных сайтов и с полной предоплатой, просите отправить покупку наложенным платежом! Помните, что сохранность Ваших денежных средств, в первую очередь, зависит от Вашей бдительности!
     ОМВД России по Березовскому району
