[bookmark: _GoBack]В Березовском районе возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего.
В июле текущего года в ОМВД России по Березовскому району поступило телефонное сообщение от сотрудников одного из предприятия поселка о том, что двое неизвестных подростков бросают камни в окна.
Выехавшие на место происшествия сотрудники полиции, задержали несовершеннолетнего жителя пгт. Березово 2002 года рождения.
В ходе проведения проверки личности задержанного полицейские выяснили, что молодой человек причастен к другому правонарушению. Так, юноша, находясь на берегу реки, умышлено путем свободного доступа проник на водительское место моторной лодки, произвел пуск двигателя и, без цели хищения транспортного средства, совершил угон данной лодки.
Ввиду достижения подозреваемым возраста уголовной ответственности, дознавателем ОМВД России по Березовскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 166 УК РФ «Неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения». Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет.
В отношении злоумышленника избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.
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