В Березовском районе полицейские выявляют граждан, которые осуществляют вылов рыбы без правоустанавливающих документов
В ходе оперативно-профилактического мероприятия сотрудниками ОМВД России по Березовскому району совместно с контролирующими и надзорными органами было выявлено 8 фактов незаконного вылова рыбы.
[bookmark: _GoBack]Так, жители Березовского района без правоустанавливающих документов выловили порядка 300 рыб различных видов (пелядь, язь, нельма, плотва и щука). Общий ущерб, причиненный водным биологическим ресурсам страны, составил более 71 000 рублей.
Также в ходе мероприятий было изъято 8 единиц запрещенных орудий лова: сеть общей длиной более 500 метров и 8 единиц самоходных плавающих средств с подвесными лодочными моторами.
На данный момент дознавателями ОМВД России по Березовскому району возбуждено 5 уголовных дел в отношении 6 граждан по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 256 УК РФ «Незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов». Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде штрафа в размере от 300 000 до 500 000 рублей либо лишения свободы на срок до 2 лет.
В отношении еще 3 правонарушителей решение будет принято в ближайшее время.
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