[bookmark: _GoBack]В Березовском районе трое граждан привлечены к уголовной ответственности за повторное управление автомобилем в нетрезвом виде
В августе текущего года сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Березовскому району выявили трех жителей пгт. Березово, которые, будучи привлеченными к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ «Управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения», и получившие наказание за данное правонарушение в виде лишения права управления транспортным средством и штрафа в размере 30 000 рублей, повторно в течение года совершили те же деяния.
За повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения в отношении данных граждан дознавателями ОМВД России по Березовскому району возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию».
Подозреваемым грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет со штрафом от 200 000 до 300 000 рублей.
В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде обязательства о явке.


ОМВД России по Березовскому району


	
