Житель Березовского района перевел мошеннику 10 000 рублей.
В ОМВД России по Березовскому району поступило заявление от 26-летнего жителя пгт. Березово о том, что в результате мошеннических действий лишился денежных средств в сумме 10 000 рублей. 
Так, потерпевший на одном из сайтов в сети Интернет нашел объявление о продаже автомобиля. Созвонившись с продавцом, они договорились о сделке по предоплате в 10 000 рублей. После того, как заявитель перевел указанную сумму, злоумышленник, введя в заблуждение пострадавшего, убедил его перевести еще 72 000 рублей, на что последний согласился. Однако, выполнить операцию по переводу денежных средств у заявителя не получилось, так как служба безопасности банка своевременно заблокировала карту клиента. 
[bookmark: _GoBack]Вернуть ранее перечисленные денежные средства «продавец» отказался. 
Когда пострадавший понял, что деньги ему не вернут, обратился в полицию.
По данному факту следственным отделением ОМВД России по Березовскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ «Мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину». Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет с ограничением свободы на срок до 1 года или без такового.
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