Отделу министерства внутренних дел России по Березовскому району исполняется 97 лет!
	10 февраля 2017 года  ОМВД России по Березовскому району отметил свой 97-ой год с момента образования.
	История нашего Отдела началась еще в 1920 году. Каждый из служащих закону и народу внес свой вклад в становление системы органов внутренних дел, и даже династиями отдаются этой нелегкой службе. 
Ранее была просто рабоче-крестьянская милиция, в состав которой входили милиционеры, следящие за порядком. Вскоре начали появляться первые отделы специального назначения, такие как старшие и младшие милиционеры, начальник и помощники начальника, а затем появились отделы НКВД, участковые и другие.
С марта 1953г. Березовский районный МГБ переименован в Березовский районный отдел МВД и располагался он в доме купца Плеханова по ул.Собянина (позднее там была расположена музыкальная школа). А в 1978 году РОВД переселился в двухэтажное деревянное здание по ул. Чкалова, д.30.
 На сегодняшний день с 2006 года Отдел МВД располагается в новом здании по ул.Первомайская 34, в структуру которого входит более 20 различных отделов и групп, каждые из которых исполняют свой необходимый вклад в работу всего отдела. Вместе мы как один большой организм, части которого, только работая сообща, могут поддерживать оптимальный режим работы и добиваться поставленных целей и решений задач.
В 2020 году наш отдел отметит свой первый век и первый крупнейший юбилей со дня образования. Ну а мы, его сотрудники, будем так же продолжать обеспечивать деятельность и нести достойную службу, охраняя покой граждан!
Служа закону- Служим народу!
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