В Березовском районе пгт.Березово произошло ДТП с пострадавшими
	28 апреля двое молодых человек в состоянии алкогольного опьянения, проезжая на автомобиле ВАЗ 21102 по объездной дороге пгт.Березово, сбили девушку с коляской, в которой находился 10-месячный ребенок. После чего один из злоумышленников, который находился за рулем автомобиля, скрылся в лесу. Второй молодой человек, являвшийся пассажиром, вызвал скорую помощь.
	Со слов свидетеля удалось установить личность подозреваемого, им оказался житель пгт.Березово 1990 года рождения, который в апреле текущего года был привлечен к уголовной ответственности по п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ- кража, назначено уголовное наказание в виде условного срока на 1 год и 6 месяцев, а так же данный гражданин лишен водительского удостоверения по ч.1 ст.12.8 КоАП РФ- управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения в июле прошлого года.
	На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, место аварии было оцеплено, велись поиски подозреваемого. Принятыми мерами гражданин, в действиях которого усматриваются признаки преступления ст.264.1 УК РФ, был задержан сотрудниками полиции.
	Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы сроком до 2 лет со штрафом до 300 000 рублей. По данному факту ведется проверка, в отношении подозреваемого выбрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащего поведения.
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