В честь 300-летия Российской полиции в пгт.Березово прошло торжественное построение и награждение сотрудников полиции.
[bookmark: _GoBack]	На центральной площади пгт.Березово построились сотрудники полиции, а также был организован показ служебного автотранспорта ОМВД России по Березовскому району. Данное мероприятие было приурочено к празднованию 300-летия Российской полиции, которое прошло 5 июня 2018 года.
	Начальник отдела подполковник полиции Рафаэль Зуфарочвич Курамшин произнес торжественную речь и поздравил своих подчиненных с профессиональным праздником. Также свои поздравления и слова благодарности высказали Глава Березовского района Владимир Иванович Фомин, Прокурор Березовского района Антон Анатольевич Дубейко и исполняющий обязанности Главы городского поселения Березово Василий Васильевич Гагарин.  Начальник внутренней службы подполковник внутренней службы Николай Николаевич Охулков огласил результаты оперативно-служебной деятельности за истекший период пяти месяцев 2018 года, итоги которых показали, что, благодаря высокому профессионализму сотрудников, преступность в районе снизилась на 11,7 %.
	В честь столь знаменательного события сотрудники, отличившиеся успехами по службе, были награждены начальником отдела благодарностями и медалями, а также были присвоены очередные звания трем сотрудникам полиции. В ходе проведения мероприятия житель Березовского района принял присягу на верность России, чтобы стать полноправным гражданином Российской Федерации.
	Закончилось мероприятие колонным отводом техники и торжественным маршем сотрудников полиции. 
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