Сотрудники полиции ОМВД России по Березовскому району проводят профилактические беседы в трудовых коллективах образовательных учреждений.
	Инспектор ПДН и старший специалист направления по связям со СМИ ОМВД России по Березовскому району посетили трудовые коллективы детских садов, средней общеобразовательной и коррекционной школ для проведения беседы о подростковой преступности, а также о предупреждении мошеннических действий.
[bookmark: _GoBack]	С педагогами образовательных учреждений велись беседы на тему правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них. Так инспектор ПДН огласила итоги оперативной работы за 2017 год, в том числе и о совершенных преступлениях и правонарушениях лицами, не достигшими совершеннолетнего возраста, а также о привлечении родителей к административной и уголовной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей за 2017 год.
	В связи участившимися случаями мошенничества в отношении жителей Березовского района сотрудники полиции разъяснили педагогическим составам о видах, признаках и способах мошенничества, о том, что ни в коем случае нельзя делать, чтобы не стать жертвой мошенников и как распознать злоумышленников.
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