Полицейскими Березовского района задержан гражданин за сбыт наркотических средств
Сотрудниками полиции Березовского района в результате оперативных мероприятий задержан 26-летний молодой человек, подозреваемый в сбыте наркотических средств.
Так, в квартире, где был задержан злоумышленник, полицейские изъяли два бумажных свертка с веществом растительного происхождения.
Сам подозреваемый пояснил, что пришел в гости к своему знакомому и решил его «угостить». По итогам химического исследования изъятое является наркотическим средством «марихуана» общей массой 0,7 грамма.
[bookmark: _GoBack]В отношении молодого человека следственным отделением ОМВД России по Березовскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.228.1 УК РФ «Незаконный сбыт наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов». Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 4 до 8 лет.
Ранее подозреваемый уже привлекался к уголовной ответственности за грабеж и отбывал наказание в колонии. Сейчас злоумышленник задержан сотрудниками полиции в порядке ст.91 УПК РФ. 
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