Ответственность несовершеннолетних за незаконный оборот наркотиков.

	Российским законодательством установлена ответственность несовершеннолетних граждан за правонарушения и преступления в сфере незаконного оборота наркотиков с момента достижения 16-тилетнего возраста по следующим статьям:
· ст.6.9 КоАП РФ «Незаконное потребление наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов». Санкция статьи предусматривает наказание в виде штрафа до 5 000 рублей или административного ареста сроком на 15 суток;
· ст.228 УК РФ «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишением свободы на срок от 3 до 15 лет со штрафом в размере до 500 000 рублей либо без такового;
· ст.228.1 УК РФ «Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком от 4 до 20 лет со штрафом в размере до 1 миллиона рублей, либо без такового;
· ст.230 УК РФ «Склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 15 лет;
· ст.231 УК РФ «Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 2 до 8 лет со штрафом в размере до 300 000 рублей, либо без такового;
· ст.232 УК РФ «Организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 2 до 7 лет.
За совершение преступления, предусмотренного ст.229 УК РФ «Хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ, а также растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества» уголовная ответственность наступает по достижению 14-ти лет. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком от 3 до 20 лет со штрафом в размере до 1 миллиона рублей, либо без такового.
В остальных случаях, если несовершеннолетний на момент совершения правонарушения или преступления не достиг возраста административной или уголовной ответственности, такое лицо подлежит постановке на учет в отделении по делам несовершеннолетних ОМВД России по Березовскому району.
Если Вы располагаете информацией о незаконном обороте наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, Вы можете сообщить информацию по «телефону доверия» ОМВД России по Березовскому району 8(34674)21303. Источники остаются анонимными!
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