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Пенсионный фонд Российской Федерации


Отделение Пенсионного фонда РФ 

по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Фотоконкурс  для пенсионеров Югры

Отделение Пенсионного фонда Югры совместно с Окружной телерадиокомпанией   "Югра"  в рамках утренней программы  «С 7 до 9» с  11 сентября по 1 октября  проводит конкурс для старшего поколения «Я и мой компьютер». 
Фотоконкурс для людей старшего поколения, в котором  могут принять участие граждане в возрасте старше 50 лет, постоянно проживающие на территории Ханты-Мансийского автономного округа - Югры объявлен  для поддержки активности старшего поколения и  направлен на раскрытие их творческого потенциала.
 " Отделение Пенсионного фонда по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре не раз становилось партнером  окружных мероприятий для старшего поколения и старается поддерживать мероприятия, направленные на творчество. Направить на конкурс  свою фотографию югорчане смогут ко Дню пожилого человека, который празднуется в нашей стране  1 октября , "- пояснила управляющий Отделения ПФР по ХМАО-Югре Татьяна Сергеевна Зайцева.
Отметим, что в конкурсе участвуют только те фотоснимки,  в которых запечатлены пенсионеры  с компьютером, ноутбуком, планшетом. Чем креативнее и интереснее будет фотография, тем больше шанс получить приз от Пенсионного Фонда РФ - очень полезную и интересную книгу " Азбука интернета". К фотографии обязательно нужно  подать заявку с пометкой "На конкурс", указав фамилию, имя, отчество и контакты для обратной связи. Фотографии можно выложить на странице программы  «С 7 до 9» в соцсетях, а так же  отправив на электронную почту utro-mobile@ugra-tv.ru 
Отправляйте фотографии! Мы их ждем! #отркюгра #с7до9 #путеводительподнювюгре #юграсегодня #хмао #югра #пфр #россия
Пресс-служба

Отделения ПФР по Ханты-Мансийскому ХМАО-Югре 

Контактный тел. 8 (3467) 350580

