Более тысячи предложений по изменению пенсионной системы  поступило от югорчан 

На партийных площадках «Единой России» по всей стране прошло 19 региональных и около 400 муниципальных обсуждений, в которых приняли участие более 15 тысяч человек, поступило более тысячи предложений. По инициативе единороссов в Югре прошли общественные обсуждения пенсионных изменений. Участие в дискуссионных площадках приняли около 300 жителей региона, сформировано 50 предложений по дополнительной защите будущих пенсионеров. Такие площадки работали в шести муниципальных образованиях: Нижневартовске, Белоярском районе, Нягани, Югорске, Сургуте и Ханты-Мансийске. Помимо встреч с депутатами и партийным активом на дискуссионных площадках, свое мнение жители Югры высказывали посредством электронной связи. Итоги были подведены 6 июля на круглом столе «Пенсионный маневр: обсудим по существу и вместе», который прошел в окружной столице. На завершающей дискуссии единороссы и общественники проанализировали те предложения, которые были представлены на предыдущих площадках. Свод экспертных, общественных и партийных предложений по предстоящим изменениям в пенсионной системе направлен в центральный исполнительный комитет партии и депутатам Государственной думы.

"В настоящее время на всех уровнях продолжается обсуждение законопроекта об изменении  пенсионного законодательства, который в июле Государственная дума приняла в первом чтении. Возможность высказаться получили и югорчане – по инициативе единороссов в округе прошли общественные обсуждения законопроекта. Перемены неизбежны, так как изменение соотношения между плательщиками взносов и получателями пенсий, очевидно. В Югре число пенсионеров неуклонно растёт. А без увеличения числа плательщиков пенсионных взносов или уменьшения числа пенсионеров невозможно повысить пенсии, " - отмечает управляющий ОПФР  по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре Татьяна Зайцева.

В 1930-е годы, когда был введен возраст выхода на пенсию для отдельных категорий мужчин – 60 лет и женщин – 55 лет, на одного человека в пенсионном возрасте приходилось 8 трудоспособных граждан. В 1950-х годах, когда пенсионная система распространилась на всё население страны, это соотношение снизилось до четырех  к одному. К настоящему времени в Югре соотношение работающих и пенсионеров уменьшился до 1,7. можно предположить, что уже  после 2023 года в России на одного пенсионера  будет приходиться по одному в трудоспособном возрасте. При этом продолжительность жизни россиян ввиду развития здравоохранения и изменения условий жизни и труда увеличилась.
" Увеличение пенсии при постепенном повышении продолжительности трудоспособного периода жизни в течение долгосрочного периода -  это тот вариант, который предусмотрен нынешними изменениями. Рост размера ежемесячной пенсии при таком подходе составит тысячу рублей ежегодно, то есть совокупный доход пенсионеров уже за первый год увеличится на 12 тысяч рублей, " - поясняет управляющий ПФР по Югре.
http://www.pfrf.ru/zakonoproekt
