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ИНФОРМАЦИЯ 

ГУ – УПРАВЛЕНИЯ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ

                              В БЕРЕЗОВСКОМ РАЙОНЕ ХМАО-ЮГРЫ

24 января 2018 года







Новая форма отчетности

о стаже застрахованных лиц СЗВ-СТАЖ
     С 1 января 2018 года для страхователей введена новая ежегодная форма отчетности о стаже застрахованных лиц (СЗВ-СТАЖ). Сведения по форме СЗВ-СТАЖ, необходимые для учета стажа в целях назначения пенсий застрахованным лицам, страхователи представляют 1 раз в год, не позднее 1 марта года, следующего за отчетным годом. Сведения представляются страхователем о каждом работающем у него застрахованном лице, включая лиц, заключивших договоры гражданско-правового характера, на вознаграждения по которым в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах начисляются страховые взносы. 

     Работодатели, имеющие рабочие места, дающие право на досрочное пенсионное обеспечение, также должны представить перечни льготных профессий.
     За 2017 год страхователи должны представить сведения о стаже работников не позднее 1 марта 2018 года. За нарушение сроков представления сведений, за представление неполных или недостоверных сведений к страхователям применяются финансовые санкции в размере 500 рублей в отношении каждого застрахованного лица.
Информация предоставлена ГУ-Управлением ПФР в Березовском районе ХМАО-Югры, тел. 2-40-52,2-29-10

