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Внимание владельцев крупного рогатого скота!

На основании материалов видеоконференции под председательством полномочного представителя Президента в Уральском Федеральном округе Н.Н. Цуканова, от 16 июля 2018 года, на основании указаний Главного федерального инспектора по ХМАО-Югре от 23.07.2018 № А54-86-475 и от 26.07.2018 №А54-86-493, Приказа от 30.07.2018 г. № 23-пр-135-ОД Ветеринарной службы ХМАО-Югры, в целях недопущения возникновения и распространения заразного узелкового дерматита крупного рогатого скота на территории ХМАО-Югры.  
Заразный узелковый дерматит — это вирусная болезнь крупного рогатого скота, характеризующаяся лихорадкой, поражением лимфатической системы, отеками подкожной клетчатки и внутренних органов, образованием кожных узлов (бугров), поражением глаз и слизистых оболочек дыхательного и пищеварительного трактов.
Болезнь наносит значительный экономический ущерб, так как вызывает высокий падеж животных, а у переболевших животных значительное снижение удоя молока, стерильность быков-производителей, повреждение шкуры. Заразный узелковый дерматит относится к особо опасным болезням крупного рогатого скота и включен в список Международного эпизоотического бюро (МЭБ).
При подозрении на возникновение узелкового дерматита информировать Берёзовский ветеринарный центр и Березовский отдел госветнадзора Югры (тел/факс 834674 2-15-86; 834670 2-63-11) или на электронную почту: bergosvetnadzor@mail.ru   


