Открыта регистрация на конкурс 
«Молодой предприниматель России – 2024»

 На конкурсе молодёжь сможет заявить о себе и своём проекте на федеральном уровне, получить медиаподдержку и помощь от экспертов, найти полезные знакомства и зарекомендовать себя в региональном бизнес-сообществе. Заявки на участие принимаются по трём лигам: «Продвинутый предприниматель», «Начинающий предприниматель» и «Молодёжь с идеями».
К бесплатному участию в конкурсе приглашаются граждане России в возрасте от 14 до 35 лет. Заявки принимаются по ссылке https://rosmolbusiness.ru/events/d7e71bc1-1f74-48a7-9fea-443fbcd34104 до 8 сентября 2024 года.
Участникам предстоит выполнять задания на специальной ИТ-платформе, участвовать в очных обучающих мероприятиях в 8 федеральных округах, а также защищать свои бизнес-проекты перед экспертным жюри.
Во всех лигах участники смогут подать заявки по 12 номинациям: «Социальный бизнес», «Инновационно-технологическое предпринимательство», «Классическое предпринимательство», «Международный бизнес», «Креативный бизнес», «Производство», «Агробизнес», «Семейный бизнес», «Экологическое предпринимательство», «Женский бизнес», «Транспортный бизнес» и «#БизнесМыВместе».
«Молодой предприниматель России»  — всероссийский конкурс с четырнадцатилетней историей. За это время его победителями стали сотни бизнесов, которые впоследствии масштабировались и тиражировались в других регионах страны. Конкурс призван стать мотивацией для молодых бизнес-лидеров поддерживать экономическую независимость страны, а также создавать и развивать свои проекты и новаторские идеи в России.
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