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	ПРОКУРАТУРА Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




Пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка законности действий должностных лиц администрации городского поселения Березово при проведении  муниципального лесного и земельного контроля в отношении ОАО «Сибирская рыба».
Так, в апреле текущего года должностными лицами органа местного самоуправления в отношении юридического лица проведены проверки на предмет соблюдения требований федерального законодательства и муниципальных нормативных правовых актов при использовании лесного и земельного участка.

Вместе с тем, прокуратурой района установлено, что основания для проведения муниципального лесного и земельного контроля в отношении ОАО «Сибирская рыба» отсутствовали.

При организации проверок должностными лицами контролирующего органа нарушены положения Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». 

По фактам выявленных нарушений в отношении указанных должностных лиц администрации городского поселения Березово, прокуратурой района возбуждено 2 дела об административном правонарушении по ст.19.1 КоАП РФ.

Прокурор района                                                                               А.В. Шмыков
Д.С. Томчук, тел.8(34674)2-40-12
