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	ПРОКУРАТУРА Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




Пресс-релиз

Прокуратурой района проведена проверка по факту ненадлежащего исполнения жительницей Березовского района обязанностей по воспитанию своего малолетнего ребенка.

Установлено, что с января по апрель 2014 года жительница Березовского района, являясь матерью трехмесячного ребенка, ненадлежащим образом исполняла обязанности по его воспитанию, сопровождая свои действия побоями, грубым отношением, невыполнением рекомендаций и предписаний врача по профилактике заболеваний и лечению ребенка, уклонением от оказания несовершеннолетней необходимой медицинской помощи, оставлением малолетнего ребенка в квартире без надлежащего контроля и ухода со стороны взрослых. 
Материалы проверки по данному факту прокуратура направила в органы внутренних дел для решения вопроса об уголовном преследовании в отношении матери несовершеннолетней девочки.

По результатам их рассмотрения ОМВД РФ по Березовскому району в отношении матери несовершеннолетней возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

Ход расследования уголовного дела контролируется прокуратурой.
Прокурор района                                                                                    А.В. Шмыков
Е.А. Бессонова, тел.8(34674)21889
