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	ПРОКУРАТУРА Березовского района 
Ханты-Мансийского автономного округа-Югра




Пресс-релиз

 
Трудовые права несовершеннолетних 

Впереди летняя пора, школьные каникулы, вопрос для подростков желающих подзаработать на сезонной работе становится очень актуальным, а кто же может быть допущен к работе и какие трудовые права есть у несовершеннолетних? Какая существует ответственность работодателя в случае нарушения этих прав? 

Трудовым кодексом Российской Федерации (далее – ТК РФ) допускается заключение трудового договора с лицами, достигшими возраста 16-ти лет.

Статьей 63 ТК РФ предусмотрено, что лица, получившие общее образование, или получающие общее образование и достигшие возраста 15-ти лет, могут заключать трудовой договор для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда их здоровью.

С согласия одного из родителей (попечителя) и органа опеки и попечительства трудовой договор может быть заключен с учащимся, достигшим возраста 14-ти лет, для выполнения в свободное от учебы время легкого труда, не причиняющего вреда его здоровью и не нарушающего процесса обучения.

В соответствии со ст.70 ТК РФ испытание при приеме на работу не устанавливается для лиц, не достигших возраста 18-ти лет.

Статьей 92 ТК РФ установлена сокращенная продолжительность рабочего времени: для работников в возрасте до 16-ти лет - не более 24 часов в неделю; для работников в возрасте от 16-ти до 18-ти лет - не более 35 часов в неделю.

Статьей 94 ТК РФ предусмотрено, что продолжительность ежедневной работы (смены) не может превышать: для работников в возрасте от 15-ти до 16-ти лет - 5 часов, в возрасте от 16-ти до 18-ти лет - 7 часов; для учащихся общеобразовательных учреждений, образовательных учреждений среднего профессионального образования, совмещающих в течение учебного года учебу с работой, в возрасте от 14-ти до 16-ти лет - 2,5 часа, в возрасте от 16-ти до 18-ти лет - 4 часа.

Трудовым кодексом установлен прямой запрет на допуск к работе в ночное время работников, не достигших 18-ти лет (ст. 96 ТК РФ).

Оплачиваемый отпуск по заявлению работника должен быть предоставлен работникам в возрасте до 18-ти лет до истечения 6-ти месяцев непрерывной работы (ст.122 ТК РФ).

Главой 42 ТК РФ установлены особенности регулирования труда работников в возрасте до 18-ти лет. 

Так, ст.265 ТК РФ определен перечень работ, на которых запрещается применение труда лиц в возрасте до 18-ти лет, а именно: на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, на подземных работах, а также на работах, выполнение которых может причинить вред их здоровью и нравственному развитию (игорный бизнес, работа в ночных кабаре и клубах, производство, перевозка и торговля спиртными напитками, табачными изделиями, наркотическими и иными токсическими препаратами, материалами эротического содержания). Запрещаются переноска и передвижение работниками в возрасте до 18-ти лет тяжестей, превышающих установленные для них предельные нормы. Перечень работ, на которых запрещается применение труда работников в возрасте до 18-ти лет, а также предельные нормы тяжестей утверждаются в порядке, установленном Правительством Российской Федерации с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

Лица в возрасте до 18-ти лет принимаются на работу только после предварительного обязательного медицинского осмотра (обследования) и в дальнейшем, до достижения возраста 18-ти лет, ежегодно подлежат обязательному медосмотру в соответствии с требованиями ст.266 ТК РФ. Указанные обязательные медицинские осмотры (обследования) осуществляются за счет средств работодателя.

Статьей 267 ТК РФ регламентирована продолжительность ежегодного основного оплачиваемого отпуска - 31 календарный день, предоставляемого работникам в возрасте до 18-ти лет в удобное для них время.

В соответствии со ст.268 ТК РФ запрещено направление в служебные командировки, привлечение к сверхурочной работе, работе в ночное время, в выходные и нерабочие праздничные дни работников в возрасте до 18-ти лет (за исключением творческих работников средств массовой информации, организаций кинематографии, теле- и видеосъемочных коллективов, театров, театральных и концертных организаций, цирков и иных лиц, участвующих в создании и (или) исполнении (экспонировании) произведений, в соответствии с перечнями работ, профессий, должностей этих работников, утверждаемыми Правительством Российской Федерации с учетом мнения Российской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений).

Законодательством Российской Федерации предусмотрена дисциплинарная, административная и уголовная ответственность в случаях нарушения трудового законодательства, в том числе при нарушении трудовых прав несовершеннолетних.
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