ПРОТОКОЛ
ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Совета депутатов городского поселения Игрим «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов городского поселения Игрим от 15.11.2018 года № 25 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения Игрим» 

20 ноября 2023 г.   			                             18 ч. 00 мин. время местное
Место проведения: зал заседания Совета депутатов городского поселения Игрим, расположенный по адресу: пгт. Игрим, ул. Губкина, 1

Присутствовали:
- глава городского поселения Игрим Храмиков С.А. – председатель публичных слушаний;
-  начальник отдела по земельному и муниципальному хозяйству администрации городского поселения Игрим Скирда М.В. – ответственный по администрации городского поселения Игрим за подготовку и проведение публичных слушаний; секретарь публичных слушаний;
- жители городского поселения Игрим
Всего участников публичных слушаний – 19 человек.

	I.Общая часть.
	Открыл публичные слушания Храмиков С.А. - председатель публичных слушаний и сообщил, что публичные слушания назначены постановлением Главы от 10.10.2023.г. №3 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Игрим «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов городского поселения Игрим от    15.11.2018 года № 25 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения Игрим», и согласно пункту 5 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», проект правил благоустройства территории, проекты, предусматривающие внесение изменений в правила благоустройства территории, выносится на публичные слушания для обсуждения. 
	Храмиков С.А. проинформировал, что публичные слушания проводятся в целях обсуждения данного проекта с участием жителей городского поселения Игрим и являются одной из форм непосредственного осуществления жителями городского поселения местного самоуправления.
II. Обсуждение проекта решения Совета депутатов поселения «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов городского поселения Игрим от 15.11.2018 года № 25 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения Игрим».
	Выступила Скирда М.В. - начальник отдела по земельному и муниципальному хозяйству администрации городского поселения Игрим сообщила, что проект решения Совета депутатов поселения «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов городского поселения Игрим от 15.11.2018 года № 25 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения Игрим» разработан в целях приведения Правил благоустройства в соответствие с законодательными актами Российской Федерации и нормативно-правовыми актами органа местного самоуправления МО гп.Игрим.
В ходе проведения публичных слушаний поступило предложение от Родионовой А.С., которая предложила в «Глоссарии (основные термины и определения)»: исправить абзац 7 в соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2020 года N 494-ФЗ, а именно «Градостроительная деятельность - деятельность по развитию территорий, в том числе городов и иных поселений, осуществляемая в виде территориального планирования, градостроительного зонирования, планировки территории, архитектурно-строительного проектирования, строительства, капитального ремонта, реконструкции, сноса объектов капитального строительства, эксплуатации зданий, сооружений, комплексного развития территорий и их благоустройства.».

Других замечаний и предложений от граждан не поступило.
III. Подведение итогов публичных слушаний.
	Храмиков С.А. поставил на голосование проект решения Совета депутатов поселения «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов городского поселения Игрим от 15.11.2018 года № 25 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения Игрим», с учетом внесенного предложения.
В результате голосования: «ЗА» -  19 человек, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ» - нет. Решение принято «единогласно».
С учетом результатов голосования председатель публичных слушаний Храмиков С.А. предложил:
1. Считать публичные слушания – состоявшимися.
2. Отделу по земельному и муниципальному хозяйству администрации городского поселения Игрим (Скирда М.В.) в срок по 24.11.2023г. подготовить протокол и заключение о результатах публичных слушаний.
3. Отделу по земельному и муниципальному хозяйству администрации городского поселения Игрим (Скирда М.В.) в срок по 24.11.2023г. опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаний в газете «Официальный вестник органов местного самоуправления городского поселения Игрим» и разместить на официальном сайте органа местного самоуправления городского поселения Игрим сети «Интернет» (www.admigrim.ru). 
4. Одобрить проект решения Совета депутатов поселения «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов городского поселения Игрим от 15.11.2018 года № 25 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения Игрим» с дополнениями.
[bookmark: _GoBack]5. Предоставить проект решения Совета депутатов поселения «О внесении изменений в приложение к решению Совета депутатов городского поселения Игрим от 15.11.2018 года № 25 «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения Игрим» с дополнениями в целях утверждения на очередное заседание Совета депутатов городского поселения Игрим.




Глава городского поселения Игрим, 
председатель публичных слушаний                                                                  С.А.  Храмиков




Начальник отдела по земельному
и муниципальному хозяйству
администрации городского
поселения Игрим,
секретарь публичных слушаний                                                                           М.В. Скирда















